

如梦清照诗酒季

10月1日-7日,明水古城景区国庆系列活动盛大启幕

通讯员 贾锡莹

国庆夜演绎荟萃,礼颂繁荣盛世

城墙巍峨耸云霄,红旗招展猎风高,两者交相辉映间,历史的深邃与荣耀跃然眼前,营造出一种难以言喻的庄严与壮丽。步入明水古城,仿佛踏入了一条精心编织的时光隧道,主街道两旁,古色古香的店铺错落排布,每一砖一瓦都透露着往昔的繁华与雅致,引领着每一位踏入此地的旅人,瞬间穿越至那个辉煌灿烂的古代盛世梦境。

国庆黄金周期间,明水古城景区几大精彩板块活动轮番登场,交织成一幅幅绚丽多彩的节日长卷。“月伴龙鱼”——国庆限定版泉秀,巧妙融合鱼龙腾跃与国庆庆典元素于无人机编队表演之中,于夜空中绘就一幅幅锦绣中华的壮丽图景,让每一位观众都能亲眼见证时代的辉煌与国家的昌盛。“易安诗会”国庆特别版以沉浸式互动体验为核心,引领游客穿越至诗香四溢的古代,重温那些激荡人心的爱国诗词,深刻感悟家国天下的深情厚谊,让爱国情怀在心中生根发芽。夜幕低垂时,一场“电音篝火”点燃激情,清澈的爱恋与绚烂的烟火交相辉映,青春的热血与对祖国的深情祝福交织成歌,共同唱响时代的最强音。

此外,“天街掌灯”是夜游板块中最盛大的活动之一。大宋仗透迤长夜,雍容华贵的古风氛围扑面而来,为游客带来一场视觉与心灵的双重盛宴。互动感十足的国风主题巡游,以宋韵为魂,兼容并蓄唐宋明清服饰之美,仿佛一幅流动的历史长卷,让人沉醉不已。还有徽州传统民俗文化——汪满田鱼灯巡游,以其独特的东方美学,再现了古老而浪漫的巡游场景。凤箫声声,玉壶光转,每一步都踏着历史的回响,让游客在光影交错间,感受那份独属于中华文化的极致浪漫与温馨。

更重磅节目上线,无人机万千闪耀红光与夜空中璀璨星光交织,为祖国祈福,愿国泰民安,四海升平。非遗打铁花与孔明灯无人机秀的结合则是一场铁、火与浪漫的艺术盛宴,铁花飞溅如流星划破天际,孔明灯带着一个个美好的愿望升空,将夜色编织成梦,展现了中华传统文化的独特魅力与匠人精神。

数十档节目,近百个场次,最“泉”的国庆盛宴

在这个国庆佳节,明水古城国际泉水旅游度假区倾情献礼——数十档节目、近百个场次,共同编织了一场无与伦比,尽显“泉”城魅力的国庆盛典。“待清归”轻纱曼舞,宛若落花缤纷,一派温婉祥和;“易安梦华录”引领穿越时空,一窥大宋词人的风华绝代,一梦千年,尽显宋代风雅;

锦绣中华,盛世图景展新颜;华章如织,映照全国欢歌。恰逢国庆佳节,明水古城国际泉水旅游度假区国庆系列主题活动,将于10月1日-10月7日盛情启幕,隆重庆祝新中国成立75周年。

国庆假期期间,明水古城以其独特的泉水风光和深厚的文化底蕴,精心打造了一场集文化沉浸、艺术盛宴与休闲娱乐于一体的国庆度假盛宴。在此,可漫步古城,感受历史的沉淀与文化的韵味;可品美酒佳肴,享受味蕾上的极致体验;可听悠扬乐声,让心灵在音乐的海洋中自由翱翔,更有一系列沉浸式互动体验项目呈现,致力于让每位游客都能收获属于自己的那份独特感动与惊喜,留下难忘的国庆记忆。



步入明水古城,仿佛踏入了一条精心编织的时光隧道。



漫步古城感受历史的沉淀与文化的韵味。



“天街掌灯”是夜游板块中最盛大的活动之一。

“章丘梆子”以其独特的戏曲韵味,响彻云霄,每一声都直击心灵,让人叹为观止;国风舞者一素雅华服,翩翩起舞,衣袖随风轻扬,瞬间点燃全场热情,令人震撼不已;更有现代脱口秀融入,以幽默诙谐的方式,将古今趣事一一叙述……一系列精心策划的缤纷节目,不仅展现了中华文化的博大精深,更让每一位游客在举国同庆的喜悦氛围中满载而归,留下难忘的假期回忆。

泉之灵动,诗意盎然,酒香四溢,乐韵悠长,古城风韵……在这片充满魅力的土地上,每一位踏入其中的旅人,都能邂逅那份专属自己的心灵触动与意外之喜,共同编织一段难以忘怀的“泉式”国庆记忆。

“泉、诗、酒、乐、城”,沉浸式体验“泉式”文化

明水古城国际泉水旅游度假区还打造了一场集趣味、祈福、美食与休憩于一体的全方位沉浸式体验。漫步于此,游客不仅能感受到浓厚的节日氛围,更能亲身体验到“泉、诗、酒、乐、城”的泉式文化精髓。

于荷塘之畔轻放一盏河灯,许下对祖国的深情祝福,祈愿国泰民安、繁荣昌盛;在龙泉寺将心愿镌刻于祈福牌上,期待心之所向,皆能如愿以偿。此外,明水古城景区还精心策划了一系列丰富多彩的互动环节和隐藏款项目,为游客们打造一个全方位、沉浸式的文化体验空间,让每一位游客都能在这里找到属于自己的舞台,解锁未知的惊喜与乐趣。

美食作为旅行中不可或缺的一部分,为旅途增添了无尽的滋味与乐趣。明水古城汇聚南北佳肴,拥有冶坊餐厅、双泉餐厅、泉乐餐厅、瑞蚨祥餐厅、药膳餐厅、酱香院子等多家特色主题餐厅,各种菜系应有尽有。活动期间,景区携手旗下三家精品酒店——双泉酒店、古城酒店与易安悦酒店,共同推出“酒店+自助餐”特惠套餐。无论是闺蜜间的小聚、情侣间的浪漫约会,还是亲子家庭的温馨度假,均能满足游客的需求,让游客在享受舒适住宿的同时,也能在瑞蚨祥餐厅的自助餐中尽情沉醉于美食的海洋。

夜晚时刻,选择一家景区内的特色酒店或客栈安歇,体验枕泉入眠的独特韵味。窗外是潺潺流水,耳边是轻柔的风声,在熙熙攘攘的城中不失为一片返璞归真的清静之地。置身于世外桃源,让心灵得到彻底的放松与宁静。还可以在客栈的庭院中沐浴暖阳,冲一壶清茶,一口熨帖抚慰身心,满目的翠色,让心情也轻盈起来。

赏泉畔美景,体验特色“泉式”游玩

正所谓“民以食为天”,山东作为全国闻名的美食大省,有着无数让人垂涎欲滴的地道美食。若是想体验地道齐鲁风味,那就从一场早酒集开始吧。

随着晨光初破晓,明水古城的街头巷尾便热闹起来,一场别开生面的早酒集拉开了序幕。热气腾腾的山东包子、地道传统的龙山早点、色香味浓的特色小炒以及各式传统小吃摊位琳琅满目。在品尝美食的同时,游客们还能欣赏到国风表演、国乐演奏以及非遗章丘梆子等超多民俗演艺。与三两好友围坐街边,谈笑风生间,用一杯温热的早酒,唤醒清晨的第一缕活力。这不仅是一顿早餐,更是一场文化的洗礼。

午后时分,碧波荡漾,一艘艘摇橹船轻轻划过水面,激起层层涟漪。为了增添游客的游玩乐趣,明水古城将下午茶移至泉上,让游客在摇曳的船只中,一边品味着精致的茶点与小吃,一边眺望两岸古色古香的建筑和葱郁的植被,仿佛“偷得浮生半日闲”。泛舟泉上,眺望远处,水面波光粼粼,岸边屋舍俨然,一树一木皆成风景。与其说这是一场下午茶,不如说是一场精神与心灵的治愈之旅。这种独特的“泉式”下午茶体验,不仅让游客感受到了传统文化的韵味,更在视觉与味觉上实现了双重满足。

清照泉城,共度“泉式”国庆佳节

“如梦清照诗酒季”活动将持续进行中,一场跨越时空的文化盛宴在国庆黄金周期间达到高潮。本次活动自9月起持续至11月,旨在通过一系列精心策划的文化活动,让每一位踏入古城的游客都能近距离感受宋代文化的独特韵味,深刻体验宋代才女李清照笔下的诗情画意,开启一场前所未有的文化探索旅行。

明水古城以其得天独厚的自然资源和深厚的文化底蕴,正逐步构建起一套集风光、美食、文化、休闲度假于一体的“泉式”游玩体系,在无形中传播齐鲁大地的文化与风光,成为了山东乃至全国旅游市场的一张亮丽名片。未来,明水古城将继续深挖文化内涵,创新旅游模式,为游客带来更加丰富多元、深度体验的“泉式”游玩新体验,让每一位到访的旅人都能在这里找到属于自己的那份宁静与美好。在这个特别的节日里,明水古城景区以泉畔美景为邀,诚邀四方宾朋共襄盛举,共赴一场欢愉与惬意并存的国庆之旅。在红旗的飘扬与诗意的环绕下,感受明水古城独有的文化魅力与爱国情怀,共同度过一个欢乐、祥和、难忘的国庆假期!